



**ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA COSTIȘA  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi, 30.04.2024, ora 11.00**

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară de îndată astăzi, 30.04.2024, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 13 consilieri, online.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

**1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

Dna Grigoraș spune: "În ședința de îndată de astăzi a Consiliului Local, nu văd justificarea pentru această urgență maximă. Am propus cu luni în urmă pe dl. Costea, însă colegii consilieri locali, precum și aparatul de specialitate, au preferat să suprapună alte persoane în loc să \*respecte legea\*. Acum suntem obligați să votăm de îndată. Nu sunt de acord cu această urgență și cu propunerea făcută de către aparatul de specialitate de a-l nominaliza pe dl. Costea, deoarece nu știm dacă acesta este prezent sau dorește să fie nominalizat pentru proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Vă rog să consemnați aceste aspecte în procesul verbal. Mulțumesc!"

Dna secretar răspunde: "V-aș ruga să vă gândiți bine înainte să mă acuzați pe mine de ce gândiți dv. V-am explicat foarte clar ca toți consilierii, în timpul mandatului, trebuie să îndeplinească, prin rotație, funcția de președinte de ședință. Indiferent ca este prezent sau nu, nu există impediment pentru a fi nominalizat."

Dl Todică spune: "Bună ziua! L-am sunat aseară pe domnul Costea să-l întreb dacă este de-acord cu propunerea de a fi președinte de ședință. A spus ca este de-acord."

Dna secretar spune: "Și nu va obliga nimeni să votați nimic. Așa a hotărât dl primar, să fie ședință de îndată, așa se face, pentru ca așa cum știți, convocările ședințelor consiliului local, în mare parte le face primarul."

Dna Grigoraș spune: " - Nu trebuie să vă simțiți ofensată și nu trebuie să vă asumați problema primarului. Când am făcut această propunere, \*Răspunsul primit a fost că nu este prezent și nu putem vota\*. Acum putem vota?"

- Dl. Todica, în ce calitate l-ați chemat pe domnul Costea?

- Stimăți colegi, asumați-vă greșelile făcute, nu le acoperiți."

Dl Todică răspunde: "L-am sunat in calitate de amic și coleg."

Dna secretar mai spune: "În momentul în care mă acuzați ca nu respect legea, deja e o problemă. Și vă mai spun o dată: proiectele de hotărâre le face dl primar, nu "aparatul de specialitate". Secretarul general doar le redactează, cu respectarea prevederilor legale !!!

Și mă opresc aici. Este decizia dv cum votați sau dacă votați."

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru, 1 vot împotriva (dna Grigoraș) și o abținere (dl Costea).

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
L.S. CIOCĂNEL AUREL**

**Avizat pentru legalitate  
SECRETAR GENERAL U.A.T.,  
BLANARU ANDREEA-ELENA**